



PLANINSKO DRUŠTVO PD ŠEMPETER VABI VSE LJUBITELJE GORA NA

KREMŽARJEV VRH – MALA KOPA – VELIKA KOPA

Pohod bo v soboto, 09. 11. 2024, ob 7.00 uri.

Kremžarjev vrh je najbolj zahoden tisočak Pohorja, ki se vzpenja nad Slovenj Gradcem. Za okoliške prebivalce redno in pogosto obiskana koča tik pod vrhom, na višini 1102 m. V neposredni bližini je vrh in smučišče Mala Kopa, še malo nižje pa večji smučarski center Velika Kopa. Za ljubitelje belih strmin je znano smučišče in center Grmovškov dom, ki je bil zgrajen leta 2023, in predstavlja popoln preplet sodobnega udobja in vrhunske lokacije na smučišču. V svoji okolici ta trojica skriva številne planinske poti in jih povezuje, da pohodnik dobi vpogled na celotno krajino nad Slovenj Gradcem.

Zberemo se na parkirišču trgovine Mercator v Šempetru, od koder se z izrednim avtobusom odpeljemo proti Slovenj Gradcu do naselja Gradišče, kjer se naš pohod tudi prične.

Hodili bomo po jesenski gozdni planinski poti, ki se večji del rahlo vzpenja, nato je proti koncu vrha strmejša. Do koč potrebujemo eno uro in pol hoje. Koča je odprta, od nje je pogled na celotno koroško regijo. Do samega vrha je še slabih 10 minut hoje.

Kdor ne želi nadaljevati poti, se bo po isti poti vrnil do avtobusa, ostali bomo pot nadaljevali v smeri SPP, ki nas s številko 1 v markaciji vodi po ravninski poti vse do oznake za Partizansko kočjo na Malih Kopah. Od tam se bomo povzpeli do Partizanske kočje na 1434 m n. v. Za celotno pot bomo potrebovali 3 ure. Sledi le še spust do Grmovškovega doma (1337m n. v.), do katerega bomo potrebovali slabo uro hoje. Tam nas bo čakal avtobus.

Pot ni tehnično zahtevna, premagati bo potrebno nekaj višinske razlike, poti so gozdne, travnate, uhojene in okrašene z jesensko idilo. Izlet je primeren za vse, ki zmorejo hoditi okrog pet ur, oz. manj, če se boste od Kremžarjeve kočje vrnili do avtobusa.

Potrebna oprema:

- Planinski čevlji in palice, oblačila primerna letnemu času in vremenskim razmeram.
- Hrana in pijača iz nahrbtnika ali na koči

Prijave zbiramo do četrтка, 07. 11. 2024, oziroma do zasedenosti avtobusa na telefonski številki 031 501 244.

POVABLJENI V SVET LEPOT IN DOBRE DRUŽBE!